

Фото- и видеорепортажи о жизни района смотрите на сайте www

Изъято 127 граммов марихуаны

Битва за будущее: на районной комиссии по противодействию наркомании говорили о защите молодежи.

/ 3

А вы писали письма Деду Морозу?

Детскими воспоминаниями о новогодних праздниках поделились Елена Накалюжная, Алексей Божко и Сергей Бударин

/ 5

«Горячая» десятка тем «РВ»-2025

Редакция подводит итоги года, выделив основные темы публикаций. Итак, о чём писали «Районные вести?»

/ 12



Общественно-

Привычка держать в руках газету сильнее времени! Свежий выпуск «РВ» – на свежем воздухе читает методист Дома детского творчества Елена Бирюкова. Фото из архива «РВ»

/ 8-9, 12

Рождество Христово и есть Новый год!

Рождественские Святки продлятся с 7 по 19 января

От первого лица

Спасибо, что остались с нами – «Районными вестями»!

Здравствуйте,
дорогие наши читатели!

Мы очень рады встрече с вами в новом, 2026 году. Спасибо за верность газете, ваша поддержка очень важна для «Районных вестей».

Нас очень огорчил итог подписки: тираж «РВ» составил **4 000 экземпляров**. Причины объективные: во-первых, **снижение численности населения района**, на что коллектив редакции никак повлиять не может. Во-вторых, **закрытие отделений почтовой связи и отсутствие почтальных отделений**. Ну кто, скажите, кроме местного, родного, почтальона, знающего по имени-отчеству каждого своего жителя, привыкшего к многокилометровым – в любую погоду! – броскам от одного края хутора до другого, будет выкладываться сполна, получая при этом мизерную зарплату?! И кто, наконец, рискнул выписывать газету, если бы её доставка (а такая «перспектива» вырисовывалась) осуществлялась от случая к случаю, а не по четвергам – в день её выхода?

Справедливости ради отметим, что в деле успешного проведения подписки не всегда всё зависит исключительно только от почтальных отделений. Немаловажную роль играют и такие факторы, как **гражданская позиция** самого населения, его социальная активность, степень доверия к власти, о деятельности которой в разных её аспектах, с плюсами, а порой и минусами, информирует газета, да и доверие к самой газете. И мы рады, что вы, наши дорогие читатели, снова остались с нами, за что вам очень признательны.

**С любовью и уважением,
всегда ваши «Районные
вести» и главный редактор
Наталья ИГНАТОВА.**



Так уж вышло, что в нашей стране Новый год – самый многодневный праздник. Вчера начались без малого двухнедельные Рождественские святки. В эти дни важно вспомнить всё доброе, что произошло за минувший год, поблагодарить Бога за помощь и за испытания. А ещё важно сказать добрые слова своим близким, вспомнить тех, кто ушёл в мир иной. Юные прихожане храма Рождества пресвятой Богородицы в ст. Тацинской подготовили трогательный кукольный спектакль «Рождественская звезда» о событиях, развернувшихся в Вифлееме в Рождественскую ночь. Фото Н. Николаевой